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ACTA No.21 
 
El señor presidente menciona buenas días compañeras de acuerdo a lo previsto 
en la convocatoria vamos a dar inicio de la sesión ordinaria del día hoy viernes 
15 de noviembre del año 2024 en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, del 
Cantón Naranjal, compañeras como la Srta. Secretaria – Tesorera al encontrarse 
de vacaciones la Lcda. Maybelline Chele estará el día de hoy como secretaria 
A2 en esta sesión para poder continuar y proceder, señorita secretaria por favor 
verifique el quorum pertinente. 
 

 La vocal Jessica Gracia, presente. 
 La vocal Lourdes Macías, ausente. 
 La vocal Yohana Mosquera, presente. 
 La vocal Tania Vera, presente. 
 El presidente Alfonso Solís, presente.  

 
La señorita secretaria A2 le indica al señor presidente que, de las cuatro vocales 
convocadas tres se encuentran presentes y una ausente. 
 
El señor presidente menciona constatándose el quorum reglamentario 
establecido en el Art.320 del COOTAD, procedo a instalar la sesión ordinaria del 
día de hoy viernes 15 de noviembre del año 2024, siendo las nueve horas con 
treinta y dos minutos en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, Cantón Naranjal, 
señorita secretaria por favor ponga en consideración el orden del día a tratar en 
esta sesión ordinaria. 
  
La señorita secretaria A2 menciona, señor presidente el orden del día a tratar en 
esta sesión ordinaria es el siguiente: 
 

1. Constatación del quorum. 
2. Aprobación del acta de sesión ordinaria No.20. 
3. Informes del Presidente. 
4. Lectura de oficios enviados y recibidos para resolución por parte del Pleno 

de la Junta Parroquial. 
5. Varios y Resoluciones. 

 
La señorita secretaria A2 menciona, señor presidente se ha expuesto el orden 
del día a tratar en esta sesión ordinaria.   
 
El señor presidente menciona, compañeras vocales se ha expuesto en 
consideración el orden del día a tratar en esta sesión ordinaria se necesita una 
moción para su debida aprobación o una moción para su debida enmienda del 
orden del día a tratar en esta sesión.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, señor presidente permítame la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
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La vocal Yohana Mosquera menciona, propongo se apruebe el orden del día el 
cual fue presentado por la señorita secretaria. 
 
La vocal Tania Vera menciona, señor presidente si me permite la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Tania Vera menciona, apoyo la moción de la compañera Yohana 
Mosquera. 
 
El señor presidente menciona, continúe Maybelline.  
 
La señorita secretaria A2 toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria A2 toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria A2 toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria A2 toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo el orden del día. 
 
PRIMER PUNTO: La señorita secretaria A2 menciona, como primer punto 
tenemos la constatación del quorum, señor presidente de las cuatro vocales 
convocadas tres se encuentran presentes y una ausente. 
 
SEGUNDO PUNTO: Aprobación del acta de sesión ordinaria No.20. 
 
La señorita secretaria A2 menciona, se va a proceder a tomar las correcciones 
del acta No.20 en el caso que exista alguna corrección mencionarla antes de su 
debida aprobación.  
 
La señorita secretaria A2 toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo el acta de sesión ordinaria No.20. 
 
La señorita secretaria A2 toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, apruebo el acta de la sesión ordinaria 
No.20. 
 
La señorita secretaria A2 toma la votación de la vocal Tania Vera.  
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La vocal Tania Vera menciona, apruebo el acta de la sesión ordinaria No.20. 
 
La señorita secretaria A2 toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo el acta de sesión ordinaria No.20. 
 
TERCER PUNTO: Informes del Presidente. 
 
Bueno compañeras en estos últimos quince días de actividades en nuestra 
jurisdicción parroquial se ha realizado el acompañamiento y la gestión para 
solucionar la problemática del agua potable del recinto Villanueva donde el cual 
se vio afectada por los cortes de energía eléctrica donde el cual el Municipio 
puso el equipo técnico para poder mejorar y dar solución al problema que estaba 
suscitando en el recinto. También hemos estado coordinando el inicio de la obra 
con el Ing. Ricardo Pilay en el recinto Puerto Baquerizo donde el cual el día 
jueves inicio con los primeros trabajos en este recinto, el día sábado anterior se 
realizó ya prácticamente la entrega de la documentación al Presidente de la 
Unidad Básica y la explicación correspondiente de lo que se va a ejecutar en 
este recinto donde el cual aproximadamente en unos 25 días ya la obra será 
entregada a la comunidad y al GAD Parroquial de este trabajo que se esta 
haciendo del GAD Parroquial en el recinto Puerto Baquerizo. También estamos 
con el personal del GAD Parroquial realizando el mantenimiento de pintura del 
parque central de aquí de Santa Rosa, también ya se ha ejecutado la 
coordinación con la UNEMI para realizar las terapias físicas todos los días lunes 
desde las 08h00 hasta la 13h00 donde el cual se han beneficiado mas de 70 
usuarios que han venido hacer el servicio de la terapia física, también hemos 
estado coordinando con Comisaria Rural para volver a comenzar nuevamente 
con la limpieza de las áreas verdes de los diferentes recintos donde el cual se 
ha realizado. 
También hemos coordinado con Tenencia Política para emitir el informe sobre el 
tema del alumbrado publico del sector el Rosario y algunos otros presidentes 
que han ingresado solicitudes para el mejoramiento de alumbrado público en los 
recintos, también ya estamos compañeras como es de su conocimiento en el 
tema de la programación y la aceptación de las candidatas a reina de nuestra 
parroquia tenemos tres chicas inscritas 2 de la Cabecera Parroquial y una del 
recinto Buenos Aires para si ya seguir continuando con el tema del proceso de 
la coordinación de nuestras festividades, también tuve una conversación con el 
Ing. Gálvez del departamento de Agua Potable donde el cual me dio a conocer 
el día martes que ya termino el proceso de la adquisición de los materiales para 
cambio de tubería de la Cabecera Parroquial y repotenciación del tanque elevado 
de aquí de la Cabecera Parroquial Dios mediante en el transcurso de unos 8 a 
10 días iniciarían los trabajos aquí en Santa Rosa creo que va a iniciar por el 
mejoramiento del tanque elevado, luego por el cambio y colocación de tuberías, 
lo de Campamento me indico que estaban por adjudicar también el contrato a la 
persona que va estar encargada de la construcción del sistema de agua potable 
del recinto Campamento del resto tenemos que ir en el transcurso de la próxima 
semana a seguir viendo como van con las otras cosas que están programadas 
por parte del Municipio aquí en nuestra parroquia eso es lo que les puedo 
informar compañeras pasemos al siguiente punto Maybelline. 
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CUARTO PUNTO: Lectura de Oficios enviados y recibidos para resolución por 
parte del Pleno de la Junta Parroquial. 
 
La señorita secretaria A2 menciona, entre los oficios enviados tenemos: 
 

 Oficio No.273 dirigido a la Mgs. Alicia Astudillo, Directora Distrital en la 
cual menciona, mediante la presente me permito solicitarle la suscripción 
del convenio modificatorio en modalidad de Espacio de Socialización y 
Encuentro con Alimentación para el periodo 2024 entre el GAD Parroquial 
Santa Rosa de Flandes y el Ministerio Inclusión Económica y Social, en la 
cual se detallan en el siguiente cuadro la unidad. 
 

La señorita secretaria A2 menciona, en este momento se incorpora a la sesión 
la vocal Lourdes Macias siendo las nueve y treinta y nueve. 
 

 Oficio No.274 dirigido a la Mgs. Alicia Astudillo, Directora Distrital en la 
cual menciona, mediante la presente me permito indicar, que se adjunta 
la documentación que contiene los documentos habilitantes para la 
suscripción del convenio modificatorio entre el Ministerio de Inclusión 
Económica y Social - MIES y Gobierno Autónomo Descentralizado 
Parroquial Rural Santa Rosa de Flandes, del programa de Espacio de 
Socialización y Encuentro con Alimentación. 

 
 Oficio No.275 dirigido al Ing. Stalino Sánchez, Administrador CNEL 

Milagro en la cual menciona, mediante la presente, me permito solicitarle 
nos ayude con la ampliación de redes en el Barrio El Rosario que incluya 
(instalación de ocho postes, luminarias y cableado de alta tensión; los 
mismos que beneficiaran a más de 50 familias del sector debido que 
carecen de energía y las calles se encuentran en oscuridad dichas 
novedades son en la Cabecera Parroquial. 

 
 Oficio No.276 dirigido a la Mgs. Alicia Astudillo, Directora Distrital en la 

cual menciona, mediante la presente me permito solicitarle se autorice 
que los niños del centro de atención “Gotitas del Saber” culminen su 
jornada durante el día de hoy 05 y 06 de noviembre a las 13h00 PM 
llevando sus respectivas ingestas, debido que existe un daño en el tablero 
del sistema eléctrico del agua potable del recinto Villanueva y no se 
cuenta con el líquido vital para realizar las actividades, cabe indicar que 
ya se encuentra personal técnico realizando las reparaciones y se estima 
que el día de mañana se dé pronta solución.  

 
 Oficio No.278 dirigido al Sr. Juan Carlos Rivera, Alcalde del Cantón 

Naranjal en la cual menciona, mediante la presente, me permito poner en 
su conocimiento la solicitud de los Miembros de la Asociación de 
Motorizados del recinto Villanueva en la cual solicitan su ayuda con la 
construcción de un techado en la estación que se encuentra en el ingreso 
a la vía Buenos Aires, esta obra sería de gran ayuda ya que les permitirá 
escamparse del sol o lluvia. 
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 Oficio No.279 dirigido al Sr. Juan Carlos Rivera, Alcalde del Cantón 

Naranjal en la cual menciona, mediante la presente, me permito solicitarle 
nos ayude con la inclusión en el POA y Presupuesto Participativo 2024 el 
proyecto Construcción de la Cubierta metálica del recinto Villanueva y 
Rcto. Cali Cando, perteneciente a la Parroquia Santa Rosa de Flandes. 
En el caso que no se podría incluir en este año esperamos que se 
considere la inclusión del proyecto en mención en el POA y Presupuesto 
Participativo 2025. 
Dicho proyecto ayudara a mejorar la calidad de vida de los moradores e 
impulsara el deporte en niños y jóvenes del sector. 

 
 Oficio No.280 dirigido al Sr. Juan Carlos Rivera, Alcalde del Cantón 

Naranjal en la cual menciona, mediante la presente me permito solicitar 
nos ayude con el mantenimiento de la cancha de futbol del Recinto 
Villanueva, como ha podido constatar usted mismo señor alcalde en los 
recorridos efectuados con los miembros de la Unidad Básica de 
Participación Ciudadana del Recinto, en la actualidad no se puede dar 
un uso óptimo de dichas instalaciones, como puede observar en las fotos 
adjuntadas a este oficio (Anexo1); debido que las mallas de la cancha 
se encuentran deterioradas, a su vez también el suelo del bien en 
mención está en malas condiciones que imposibilita a los jugadores 
tener un encuentro deportivo agradable, causando incomodidad a 
moradores del recinto y sectores aledaños que hacen uso de este bien 
público municipal para campeonatos deportivos.  

Señor alcalde, me permito indicarle que de la manera más gentil que 
esto es una necesidad que ha venido postergándose por 
administraciones pasadas donde la competencia de dicho bien es del 
municipio, por eso reitero mi solicitud que se realice los trabajos de 
mantenimiento en dicho bien. 

La señorita secretaria A2 menciona, entre los oficios recibidos para resolución 
tenemos: 

 
 Oficio No.053 de la Presidenta de la Comisión de Planificación y 

Presupuesto Tania Vera en la cual menciona, en respuesta a su OFICIO-
GADPSRF-AJSF-PTE-N.° 275, de fecha 25 de octubre de 2024 
mediante el cual me solicita que a través de la Comisión de Planificación 
y Presupuesto que presido, analice y emita un informe sobre el Proyecto 
Definitivo del Presupuesto del año 2025 de acuerdo a lo que establece 
el Art. 244 del COOTAD, adjunto le remito el respectivo informe de la 
comisión, el mismo que fue estudiado en una reunión de trabajo 
celebrada el día martes 29 de Octubre del año 2024. Adjunta informe de 
comisión.  
Informe de la Comisión de Planificación y Presupuesto en la cual 
menciona, de acuerdo a la reunión de trabajo de la Comisión de 
Planificación y Presupuesto celebrada el día martes 29 de octubre a las 
10H30 en la Sede Parroquial, una vez estudiado el Proyecto Definitivo 
del Presupuesto del año 2025, dando cumplimiento a lo que establece  
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el Art. 244 del COOTAD, la comisión resuelve sugerir lo siguiente: 1.- 
Que, en el detalle de la partida 75.05.01 Obras de Infraestructura 
(Mantenimiento), se especifique que es para la construcción del techo 
de la Sede Parroquial. 2.- Que, los rubros de las partidas 84.01.03 
Mobiliarios y 84.01.04 Maquinarias y Equipos, se sumen a la partida 
84.01.07 Equipos, Sistemas y Paquetes Informáticos, especificando en 
el detalle que corresponde a compra de licencia del sistema contable y 
adquisición de equipos de cómputo y firman los miembros de la comisión 
Ing. Tania Vera, Sra. Jessica Gracia y Sr. Alfonso Solís, Miembros de la 
Comisión de Planificación y Presupuesto. 
 

La señorita secretaria A2 menciona, señor presidente son todos los oficios 
recibidos para resolución.  
 
QUINTO PUNTO: Varios y Resoluciones. 
 
El señor presidente menciona, bueno compañeras estamos en varios y 
resoluciones vamos primero por varios luego a resoluciones si alguna de ustedes 
quiere hacer uso de la palabra esta en todo su pleno derecho para luego pasar 
a resoluciones. 
 
La vocal Tania Vera menciona, señor presidente si me permite la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Tania Vera menciona, quería comentarle acerca de la solicitud que se 
viene haciendo hace varios años de los agricultores del recinto Villanueva sobre 
el arreglo de la entrada al camino vecinal hace unos días converse con el señor 
Alvarado y el me indica que los tubos están en el 26 cuando los tubos deberían 
llegar a Naranjal entonces me gustaría que usted como autoridad hablase con el 
Ing. Cesar Ramírez para que le pregunte porque los tubos están en el 26 porque 
es más difícil ir a verlos allá entonces esa es la novedad que le tengo para ver si 
se puede ayudar con esta gestión.  
 
El señor presidente menciona, listo compañera luego lo llamo. 
 
Bueno compañeras al no haber resoluciones doy por cerrada la sesión del día 
de hoy viernes 15 de noviembre siendo las nueve horas con cuarenta y ocho 
minutos en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, Cantón Naranjal, Provincia del 
Guayas. 
 
Firmando como constancia el Señor Presidente y la Secretaria A2.  
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Sr. Alfonso Solís Fiallos                                     Lcda. Maybelline Chele   

Presidente del GAD Parroquial Secretaria A2 

 
 


